

利民兵抓获9名卡扎菲支持者

称他们试图制造爆炸案；他们同时被控图谋重建卡扎菲时期官方电视台

利比亚一支民兵武装的指挥官1日说，武装人员破获一起破坏首都的黎波里电力设施的阴谋，抓获9名前政权领导人穆阿迈尔·卡扎菲的支持者。

按照武装组织“的黎波里革命者委员会”指挥官阿卜杜拉·纳克尔的说法，被抓9人图谋新年前夜炸毁的黎波里电力设施。

抓获9名支持者

“我们缴获一些爆炸物，

他们(9人)从黑市购得这些东西，我们现在正在审问他们，”纳克尔称，这9人受到一些与卡扎菲家族有关联的商人资助。

利比亚媒体援引电力和能源机构声明报道，袭击策划者原打算在的黎波里布下不少爆炸装置。

纳克尔说，被抓9人和其他卡扎菲支持者还图谋重建卡扎菲执政时期的官方电视台“民众国电视台”。

卡扎菲于2011年10月被俘后死亡。

图谋重建电视台

纳克尔前一天在的黎波里郊外，“的黎波里革命者委员会”总部所在地举行新闻发布会，指责埃及“尼罗河卫星”(NileSat)公司允许民众国电视台播放节目。

他说，民众国电视台受到一些与卡扎菲家族关联的商人支持，几天前通过“尼罗河卫星”公司播出。

按照一些黎波里民众的说法，他们2011年12月30

日看到标有“民众国电视台”名称和台标的频道播出节目，但次日这一频道的信号消失。

纳克尔威胁，如果埃及方面不立即禁止民众国电视台的活动，他的武装将“采取一切措施，包括关闭边境、驱逐埃及人、关闭埃及使馆和驱逐外交人员”。

按他的说法，他的武装旗下人员数以千计。

利比亚过渡政府一名官员说，政府外交部门打算联系埃及政府，“通过外交渠道”解决涉及民众国电视台的问题。

武装组织影响力可观

“的黎波里革命者委员会”近来频频“发声”，显示在推翻卡扎菲政权军事行动中“立功”的武装组织仍在利比亚有不可小视的影响力。

过渡政府先前呼吁，所有来自其他地区的民兵武装2011年12月20日前离开首都。不少武装陆续从的黎波里撤出人员并拆除检查站。

但纳克尔说，由于卡

扎菲支持者仍表现出不小的活动实力、威胁国家安全，一些武装2011年12月31日返回首都。

过渡政府还劝说武装人员加入政府部队或警察队伍。

“我们不会听从于任何人，”纳克尔说，“我们将采取一切必要行动保护我们的‘革命’。”

耿学鹏(新华社专稿)



2012年1月1日，美国费城，身着盛装的表演者参加第112届古装乐团游行活动。

各国领导人献辞贺新年

世界各国领导人纷纷发表新年贺词，总结过去一年，展望全新的2012年



2012年1月1日，伦敦有人在街头庆祝新年到来。

泰国国王普密蓬·阿杜德 没有人能够只经历幸福

泰国国王在新年电视讲话中说，对全体泰国人来说，2011年下半年的洪灾应该是重要的一课。“人的一生总会经历痛苦和险阻，没有人能够只经历幸福。因此，每个人都应准备好应对生活中的不幸和困难。”他还呼吁人民在新的一年里慎重、明智、尽职尽责。

英国首相戴维·卡梅伦 展示英国最好的一面

卡梅伦2日发表新年寄语，鼓励英国人积极迎接即将到来的伦敦奥运会和女王登基60周年庆典，利用这一“全球瞩目”的机会向世界展示英

国最好的一面。卡梅伦也承认，2012年将是英国经济继续挣扎的一年。他说：“我们必须为恢复经济付出更多努力，为此我们制订了计划对基础设施进行升级改造，从现在开始，建设更好的公路和铁路，超高速宽带和新的住房。我知道这一切非常困难，但我们一定能渡过难关。”

芬兰总统塔里娅·哈洛宁 最佳的方式是合作

哈洛宁说，目前国际化已使世界各国更加相互依赖，没有一个欧洲国家强大到能够单独解决其面临的经济问题。最佳的方式是欧洲国家进行合作，共同努力解决问题。哈洛宁强调，芬兰外交和安全政策的目标首先是保障芬兰自身的安全，维

和、民事控制危机行动、和平调解是保障芬兰乃至全世界安全的最好方式。

奥地利总统菲舍尔 不能让一体化半途而废

奥地利总统菲舍尔在新年致辞中呼吁奥地利全体国民齐心协力应对挑战。他说，2012年对奥地利来说是“决定性的一年”，从目前情况看，用法律手段限制国家债务增长是一项重要措施，他呼吁政府和各反对派在这个重要问题上携起手来，共同承担责任。他同时呼吁国民不要因为经济危机丧失对欧盟的信心。“欧洲的一体化道路是欧洲伟大的政治家们在战后开创的，我们不能让这一进程半途而废。”

新华社电

国际速读

纽约逮捕68名示威者

美国纽约警方2012年1月1日逮捕68名“占领华尔街”示威者，指认后者扰乱秩序、妨碍公务。

数以百计“占领华尔街”运动支持者2011年12月31日前往纽约市曼哈顿祖科蒂公园庆祝新年。一些示威者试图挪走在曼哈顿广场外圈的金属路障，与警方发生冲突，部分人遭逮捕。纽约警方一名发言人说，68人遭逮捕，其中一人受重罪指控，其他多数人“面临扰乱秩序、拒捕、扰乱公务指控”。

新华社电

百万大钞购物遭逮捕

美国一名男子用一张面额100万美元的钞票购物，遭警方逮捕。警方人员表示，53岁男子迈克尔·富勒一个多月前到当地一家超市购物。他选中吸尘器和微波炉等商品，总金额476美元。到收银台付钱时，富勒拿出一张面额100万美元的钞票，坚称这是真钱。收银员随后报警。他上周末入狱。法院签署逮捕令时说：“根本就没有百万钞票这种东西。”美国现在流通纸币的最高面额为100美元。

新华社电

菲利普亲王术后首露面

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王1月1日步行到一座教堂参加新年活动，这是他接受心脏手术出院后首次参加公众活动。电视台画面显示，菲利普亲王进入桑德尼厄姆王室度假地附近一座教堂前步行一小段距离。他走路未见异常，以微笑示意一些聚在教堂外的民众。菲利普亲王2011年12月23日因“胸痛”住进剑桥帕普沃思医院并接受心脏手术，随后住院观察4晚，错过多场圣诞庆祝活动。

新华社电



也门集体婚礼

2012年1月1日，也门萨那，共和国卫队为320对新人举行集体婚礼，新郎都是卫队军人。